

老特派兵波特蘭被轟濫權

聲稱應對「國內恐怖分子」 美媒質疑打壓反對聲音

美國總統特朗普上周六（9月27日）宣布，當局將派兵進駐俄勒岡州波特蘭市，應對所謂左翼組織反法西斯運動（Antifa）的「國內恐怖分子」。特朗普還揚言如有必要，他會授權軍方動用全部武力鎮壓抗議活動。特朗普再度向民主黨主政的城市派兵，引起各方強烈抗議，俄勒岡州長科特克直斥特朗普的做法濫用職權，美媒亦質疑特朗普是利用職權，出動軍隊打壓民眾的反對聲音。



一批示威者聚集在波特蘭的移民及海關執法局大樓外，與當局對峙。 法新社

特朗普當日在社媒上宣稱，他應國土安全部長諾姆的請求，指示國防部長（戰爭部長）海格塞斯提供一切必要部隊，保護飽受衝突影響的波特蘭，避免當地的Antifa恐怖分子攻擊移民及海關執法局（ICE）設施。美國右翼評論員柯克本月初遇刺身亡後，特朗普便將矛頭直指激

進左翼分子，日前更簽署行政命令，直接將Antifa列為國內恐怖組織。

市長稱「不需要軍隊」

國防部隨後發聲明稱，國防官員已準備好在總統指示下動員美軍人員，支援國土安全部在波特蘭的行動。不過白宮未有提供任何派兵時間表，也不清楚特朗普宣稱必要時動員全部武力的具體涵蓋範圍，目前暫不清楚特朗普是否考慮派遣現役部隊還是國民警衛隊到波特蘭。

面對特朗普的派兵威脅，波特蘭的民主黨籍市長威爾遜直言，「波特蘭需要的軍隊數量為零。這是一座美國城市，我們不需要任何干預，這裏不是軍事目標。」同為民主黨籍的科特克也稱，波特蘭市安全狀況一切正常，「我們可以自行管理公共安全需求，這裏沒有叛亂、沒有威脅國家安全，我們的主要城市不需要軍隊。」

特朗普此前已在洛杉磯、華盛頓

和孟菲斯部署國民警衛隊，他也在本月初威脅派遣國民警衛隊進駐波特蘭，打擊當地針對ICE的示威活動。在特朗普主導下，司法部日前亦對多個民主黨主政的市政府提出訴訟，宣稱其不配合ICE打擊非法移民的執法行動，範圍涵蓋紐約州、伊利諾伊州、科羅拉多州和加州。

議員促勿誤中煽暴計謀

俄勒岡州民主黨籍聯邦參議員懷登警告，特朗普可能重演2020年反種族歧視抗議浪潮中，蓄意部署聯邦部隊、試圖激化當地衝突。懷登敦促波特蘭民眾保持冷靜，避免誤中特朗普企圖煽動暴力的計謀，又批評特朗普派兵進駐美國主要城市的做法，是背叛最基本的美國價值。

路透社也引述美國大城市警察局長協會的報告指出，相較去年同期，波特蘭市的暴力犯罪今年上半年有所下降，兇殺案數量按年減少51%，說明當地治安其實正在改善，與特朗普宣稱的「波特蘭市充斥暴力犯罪」明顯不符。



國民警衛隊即將進駐波特蘭。 網上圖片

從斑彩石「珠寶設計師」到「寶石鑑定師」

大家認為「珠寶設計師」與「寶石鑑定師」有何分別？給5秒時間大家思考一下……開估！意義上無分別，都是為了服務大眾愛美的心態而存在的價值，而細緻精準地分別的話，就當然是有很明顯的分別了。

筆者在18年前（2006年至2007年）已經修讀過珠寶設計課程，並畢業於中國香港的「珠寶業訓練中心」，是名門正派的珠寶設計師，而筆者順應天意，在這十多年來，比較着重於玄學服務，為迷途的有緣人指點迷津，但也在空餘時間，作出對寶石的研究（尤其斑彩石），甚至為客人作珠寶設計的項目。



斑
彩
看
人
生

在這十多年的經驗當中，筆者將大自然的陰陽五行，融入於斑彩石的珠寶設計當中，令佩戴着這件首飾的客人，可以擁有獨一無二亮麗的斑彩石珠寶首飾之餘，亦可以在日常生活當中，提升其氣質及能量。

推廣斑彩石及靈氣能量

在2010年，筆者更創立「斑彩靈氣能量中心」，致力推廣斑彩石及靈氣能量，在教學方面有卓越的成果，筆者的學生遍布世界各地，甚至有些學生，現在也成為別人的老師。在近年來，筆者深感自己是中國人，就創出一套屬於中國的「華人斑彩石文化」，在推廣斑彩石及靈氣能量之餘，亦順道去推廣屬

馮震 華人「斑彩石之父」
斑彩石專家（專業研究二十年經驗）

於我們的中國文化，將五千年的瑰寶、中國傳統藝術文化的知識，傳播到世界各地，總之有華人、說華語、寫中文的地方，就有「華人斑彩石文化」。

近年來，在中國香港、中國澳門、台灣地區以至亞洲其他地區，也因筆者的推廣，而掀起一股「斑彩石熱潮」，相對來說，假貨及合成貨亦充斥着市場，打擊着斑彩石首飾的崇高地位，有見及此，筆者在機緣之下，認識了在中國內地開辦了十多年的「美國吉爾德（GUILD）寶石實驗室 SINCE 1980」的導師，經推薦後，筆者報讀了相關的「彩色寶石鑑定課程」，並取得認可的資格，現已成為吉爾德（GUILD）寶石實驗室的「寶石鑑定師」。

北約提升波羅的海軍務級別

北約宣布在波羅的海地區提升部隊的任務級別，以應對近日多次有無人機闖入領空。俄羅斯外長拉夫羅夫否認俄方涉及無人機事件。

北約軍方高層上周六（9月27日）召開會議，討論成員國的防空措施，應對近日連串無人機侵犯領空的事件，會後北約發聲明稱，會在包括愛沙尼亞的波羅的海地區，以全新多領域裝備進一步加強警戒，包括部署結合情報、監控與偵察的平台，以至少一艘具防空能力的軍艦。法國部隊同日在愛沙尼亞北部演習，加強快速調動能力。

丹麥國防部表示，多個軍事設施上周五至周六期間再次發現一架或多架無人機，地點包括丹麥的卡魯普空軍基地，是一周內第3次同類事件。

俄外長否認涉及無人機事件

拉夫羅夫上周六在聯合國大會發言，他表示俄羅斯從一開始就對消除俄烏衝突根源的談判持開放態度，又指俄方的安全和切身利益必須得到可靠保障，同時必須充分恢復和尊重烏克蘭境內俄羅斯人和說俄語人士的權利。在此基礎上，俄方願意討論對烏安全保障問題。

拉夫羅夫還稱，近期威脅對俄羅斯使用武力的言論愈來愈多，俄方將對任何侵略行徑作出「堅決回應」。他否認俄方涉及無人機事件，並警告若任何在俄方領空試圖擊落俄方飛行物的行為，將面臨嚴重後果，俄方絕不容忍對俄領空的侵犯行為。



拉夫羅夫指會堅決回應任何侵略。 路透社

競選造勢集會釀慘劇 印度人踩人至少40死

印度南部泰米爾納德邦卡魯爾市上周六（9月27日）舉行的一場競選集會，發生嚴重人踩人慘劇，造成至少40人喪生，包括婦女和兒童，另有逾120人受傷。主辦集會的政客維傑被迫暫停演說。

據《今日印度》報道，事故當時維傑正為其政黨「泰米爾加勝利聯盟」進行巡迴集會，為明年泰米爾納德邦議會選舉造勢。現場原獲准出席人數為1萬，但估計實際到場人數達5萬。由於現場過度擁擠，引致多名支持者和兒童昏倒。維傑中途呼籲群眾保持秩序，讓救護車進入現場。

事故中有一名9歲女童失蹤，維傑公開呼籲警方及其支持者協助尋找，引發現場更大混亂。警方最終動用警棍驅散人群，並派出救護車將傷者送往附近醫院。當局同時派發飲用水以穩定情況。

泰米爾納德邦首席部長斯達林在社媒表示對事件感到憂慮。印度總理莫迪形容這是一宗令人深感悲痛的事故，並向死者家屬致以慰問，祝願傷者早日康復。